

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.11.2021 Meldungsnummer: HR02-1005336003

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation G-20 Digital AG, Rüte

G-20 Digital AG (G-20 Digital SA) (G-20 Digital Ltd.) Sälde 8 9050 Appenzell

G-20 Digital AG, in Rüte, CHE-114.301.572, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 132 vom 12.07.2021, Publ. 1005246663). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bharatula, Nagendra Bhargava, indischer Staatsangehöriger, in Glattpark (Opfikon), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Mathai, Jonathan Thomas, britischer Staatsangehöriger, in Pfäffikon SZ (Freienbach), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 770 vom 12.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 132, Datum: 12.07.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.